

村边河流淌黑水 臭味熏人受不了

即墨村民拨打早报热线反映庞家沟岔村西侧环境问题 主管部门已开始清理

出击 我们在新闻最前沿
帮办 我们就在您身边



近日,多名即墨区村民拨打**早报新闻热线82888000**反映,位于即墨区通济新经济区庞家沟岔村西侧的一条河流发出阵阵恶臭,河面上泛着层层不知何原因造成的泡沫和漂浮物,河水乌黑,希望相关部门能够尽快处理。9月1日,早报记者现场探访证实情况属实,将问题反映到即墨区通济新经济区管理委员会。相关负责人回复称,河道被污染是上游的污水处理厂管道发生外溢所致,目前正在抓紧协调治理。9月3日,早报记者再次实地探访发现,主管部门派人正在对河道进行清理。



庞家沟岔村西侧河流里满是漂浮物与垃圾。

河面漂着气泡散发臭味

记者了解到,庞家沟岔村位于即墨区通济新经济区。部分村民表示,河水散发臭味的问题,最早在今年4月就出现了,他们曾经向相关部门反映过多次,但至今没有得到解决。

9月1日上午,根据村民提供的线索,早报记者刚进入庞家沟岔村,距离河流100多米远就闻到了一股浓烈的臭味。记者在现场看到,庞家沟岔村西侧这条河流的河道并不宽,河水也不多,有些河床暴露在外,河面漂着一层气泡,河水流过的地方呈黑色,像是被墨汁染过似

的。一名村民告诉记者,河流发出阵阵恶臭,严重影响了他们的正常生活。

记者在现场看到,这条河流环绕着庞家沟岔村,村民们表示,每天都能闻到臭味,有些离着河流近的人家连窗户都不敢开。“臭味太大了,被风一刮,河里的臭味全都刮进家里了,天气再热我们也不敢开窗。”一名居住在周边的村民告诉记者,这条河流的河水最后会汇入墨水河,他们很担心造成河流污染,希望能引起相关部门的重视。

上游污水管道外溢所致

随后记者将这一问题反映到即墨区通济新经济区管理委员会。即墨

通济新经济区管理服务中心宣传办负责人告诉记者,他们已经接到该舆情,经核实,因上游一处污水管道堵塞,且前期降雨较大,导致污水冒溢至雨水管道,从庞家沟岔村排水口流入墨水河。

“过去一段时间,我们也接到了不少村民关于河水臭味严重的反映,目前正在整改中。”通济新经济区管理服务中心宣传办负责人表示,对于河流污染问题,领导也比较重视。通济新经济区管委协调了城建、环卫等相关科室,从上游到下游彻查了河道污染原因。由于前期下大暴雨的时候,河道两边的垃圾被暴雨冲进河里,造成污水管道堵塞,污水冒溢出来流进了河流,才造成的污染。他们为

此研究协调了整治方案,目前已经开始处理,包括对该污水管道进行清理疏通、清除河道内的垃圾等。

派人对河道进行清理整治

那么,河流污水问题何时才能整治好?该负责人表示,从上个月开始,相关部门就开始处理了,目前已初见成效,他们会尽快解决好,给周边老百姓一个良好的居住环境。至于下一步整治计划,还需要相关部门一同研究后决定。

9月3日,早报记者再次实地探访发现,两台抽水泵正在将河流中的污水抽入污水井,河道周边臭味明显减轻,水面的不知名气泡和漂浮物数量也有所减少。

本报记者 摄影报道

记者帮办 82888000

有需要联系我们

如果你在青岛生活、学习、工作中遇到难解决的烦心事,或者发现一些有意思的社会现象以及话题,都可以通过**青岛早报热线电话82888000**或在**青岛早报微信公众平台**留言联系我们,青岛早报“**热线帮**”当值记者将第一时间与你联系,做好沟通的桥梁,帮你一起想办法。**青岛早报微信公众号**



“文明健康 绿色环保”公益广告

生态文明
从我做起



青岛市精神文明建设委员会办公室

“文明健康 绿色环保”公益广告

绿色办公
拒绝浪费



青岛市精神文明建设委员会办公室